



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Влада Републике Србије
Канцеларија за јавну и културну дипломатију

**ОБРАЗАЦ 1.
ЗА ПРИЈАВУ И ПИСАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА**

Назив подносиоца пројекта (корисник средстава и име и презиме лица одговорног за потписивање уговора):

Назив пројекта:

Област за коју конкуришете

** означаити кликом :*

Подршка у организовању пројектних активности које се односе на комуникацију и информисање на страним језицима

- Подршка у организовању пројектних активности које се односе на културу
- Подршка у организовању пројектних активности које се односе на науку
- Подршка у организовању пројектних активности које се односе на економију
- Подршка у организовању пројектних активности које се односе на спорт

Седиште удружења:

Телефон/факс и интернет адреса/e-mail:

Број рачуна:

ПИБ:

Контакт особа (име и презиме, телефон/факс и интернет адреса/e-mail):

Предлог пројекта:

<p>Опис пројекта: Навести најважније детаље о предлогу пројекта, циљ (општи и специфични), циљна група и бројчани обухват циљне групе, главне активности, очекиване резултате, период трајања, партнере у реализацији пројекта, као и укупан буџет пројекта.</p>	
<p>Навести ангажована лица на реализацији пројекта као и биографију са подацима о радном искуству ангажованих лица у пројекту</p>	

<p>Активности пројекта: Навести планиране појединачне активности пројекта, период трајања сваке активности, динамику реализације пројекта, очекиване краткорочне резултате активности.</p>		
<p>Резултати пројекта: Наведите очекиване конкретне резултате пројекта који ће бити достигнути реализацијом пројектних активности. Сви резултати треба да буду мерљиви кроз индикатор.</p>	<p>Резултати</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 	<p>Индикатори</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
<p>Како планирате да остварите видљивост вашег пројекта – наведите медијске и промотивне активности</p>		

Циљ пројекта: Наведите дугорочни циљ пројекта	
План наставка (одрживости) пројекта након престанка његовог финансирања	

Потребни ресурси: Опишите ресурсе који ће бити коришћени у реализацији пројекта. Ресурси могу бити финансијске природе, људски (волонтери, партнерства, мреже) и физички (технологија, опрема, итд.) уз јасно навођење шта је улог организације, а шта захтевате из буџета Канцеларије за јавну и културну дипломатију. Наведено мора бити исказани у **динарима**. У предлогу табеларног буџета постоји могућност додавања редова.

Кратак предлог буџета пројекта:

УКУПНИ ТРОШКОВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА	<hr/> <hr/> дин.
Обезбеђена средства (сопствена, други извори и навести који)	<hr/> <hr/> дин.
Средства која се потражују од Канцеларије за јавну и културну дипломатију	<hr/> <hr/> дин.

Важна напомена: Обавезно је попуњавање Обрасца 2 предлога буџета пројекта.

<p>Историјат и референце организације (навести претходне реализоване пројекте, буџете пројеката, донаторе и њихове контакте, по годинама реализације, као и најзначајније остварене резултате пројеката)</p>	
<p>Навести приложену пратећу документацију:</p>	
<p>Да ли подносилац пројекта има друге изворе финансирања и које?</p>	

Место и датум

**Име и презиме
Потпис одговорног лица**

¹ Образац попуњавати на писаћој машини или рачунару. Обавезно попуњити и Изјаву о непостојању сукоба интереса и веродостојности података која је саставни део Образа 1 (у наставку овог обрасца)



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Влада Републике Србије

Канцеларија за јавну и културну дипломатију

ИЗЈАВА

Као одговорно лице подносиоца пријаве, под кривичном и материјалном одговорношћу, изјављујем:

1. да су сви подаци, који су наведени у пријави на овом Конкурсу, истинити и тачни;
2. да немам неиспуњених обавеза према Канцеларији за јавну и културну дипломатију;
3. да нико од чланова овог удружења није у родбинској вези са запосленима или радно ангажованим лицима у Канцеларији за јавну и културну дипломатију, а у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења;
4. да Канцеларија за јавну и културну дипломатију може да обрађује, односно прикупља, бележи и разврстава моје податке о личности за потребе предметног Конкурса, а у складу са Законом о заштити података о личности.

Место и датум

Име и презиме
Потпис одговорног лица